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Préface

Cette notice fait partie intégrante 
de l’appareil et contient les 
informations nécessaires pour le 
bon fonctionnement et l’entretien 
de ce dernier.

L’utilisateur doit  lire  
attentivement les instructions 
avant la mise en fonction de 
l’appareil.

Contacter les distributeurs de 
zone pour toute information ainsi 
que pour les pièces de rechange 
et les accessoires.

La notice, ou une copie de cette 
dernière, doit toujours être à la 
disposition de l’utilisateur pour 
toute consultation.

Attention à ce symbole ; il indique 

les opérations ou les situations les 

plus dangereuses.
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Lors de l’utilisation de l’appareil, 
il faut suivre  avec  attention  les 
recommandations indiquées ci-dessous:

•	 Lire attentivement la présente notice 
d’utilisation et d’entretien.

•	 Ne pas utiliser l’appareil pour 
d’autres usages que ceux prévus dans 
la présente notice.

•	 Avant l’utilisation, poser la machine 
sur une surface de travail solide.

•	 L’appareil doit être utilisé 
seulement avec le courant 
alternatif conformément aux 
indications reportées sur la plaque 
signalétique des caractéristiques 
techniques, fixée sur l’appareil.

•	 La prise de courant murale et 
l’éventuel cordon prolongateur doivent 
supporter 10 A et doivent avoir un 
raccordement à la terre parfait.

•	 Le cordon d’alimentation de l’appareil 
doit être maintenu à une certaine distance 
des pièces chaudes de l’appareil.

•	 L’appareil doit être  installé de 
manière à ce que la fiche soit 
accessible.

•	 Pour éviter tout mauvais fonctionnement 
et endommagement, ne pas installer 
l’appareil près de robinets d’eau, dans des 
endroits à forte humidité ou près de sources 
de chaleur.

•	 Lorsque l’appareil fonctionne, ne 
pas toucher les surfaces chaudes 
de ce dernier.

•	 L’appareil doit être surveillé pendant 
son utilisation. Lorsque l’opérateur 

s’éloigne, l’appareil doit être éteint et 
mis hors tension faisant attention au 
fait que la surface peut rester chaude 
pendant longtemps.

•	 Enlever la fiche de la prise murale 
avant de laisser la pièce, avant 
toute intervention de nettoyage ou 
d’entretien et à la fin de l’utilisation.

•	 Ne pas enlever la fiche de la prise 
murale en tirant sur le cordon.

•	 L’appareil doit être utilisé seulement 
par du personnel responsable.

•	 L’utilisation de l’appareil est 
déconseillée aux enfants.

• Ne pas introduire d’objets dans les 
ouvertures de l’appareil.

•	 Les réparations doivent être 
effectuées seulement par le service 
après-vente agréé.

Toute intervention de 
modification de l’appareil, 
effectué par du personnel 
non qualifié, est retenue 

dangereuse et annule la garantie du 
produit en déchargeant le fabricant 
de toute responsabilité pour les 
dommages qui en dériveraient.

•	 En cas de nécessité, toutes les 
pièces de l’appareil doivent être 
remplacées avec des pièces de 
rechange authentiques.

Normes de sécurité
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Panneau de commande

1 TOUCHE ON/OFF

	 Commande pour allumer l’appareil.

2 TEMOIN LUMINEUX

	 Il s’allume après la mise en marche de 
l’appareil grâce à la touche ON-OFF (1)

3 TOUCHE  –

	 En appuyant sur cette touche, on diminue 
peu à peu la durée du cycle de cuisson 
des aliments.

4 TOUCHE  +

	 En appuyant sur cette touche, on 
augmente peu à peu la durée du cycle de 
cuisson des aliments.

5 TOUCHE START

	 Après avoir imposé la durée de cuisson 
des aliments avec les touches 3-4, il faut 
appuyer sur la touche ‘start’ pour mettre 
le cycle en marche.

6 ECRAN

	 Il visualise :

	 1. La température de la plaque;

	 2. La durée du temps de cuisson du 
produit; 

	 3. La conclusion du cycle de cuisson.

7 THERMOSTAT NUMÉRIQUE

	 Touche de commande pour le réglage de 

la température de chauffe de la plaque 
inférieure et supérieure. Chaque fois que 
l’on appuie sur la touche, la température 
augmente de 25°C. La température passe 
de 100°C à 250 °C (et vice versa).

Si la touche Grill (11) n’est pas 
pressée, les deux plaques ont la 
même température.

8 TEMOIN LUMINEUX

	 Il signale l’état de la résistance supérieure. 
S’il est allumé, la plaque chauffe, s’il est 
éteint, la plaque a atteint la température 
désirée.

9 TEMOIN LUMINEUX

	 Il signale l’état de la résistance inférieure. 
S’il est allumé, la plaque chauffe, s’il est 
éteint, la plaque a atteint la température 
désirée.

10 TEMOIN LUMINEUX

	 Il signale que la fonction grill est activé.

11 GRILL

	 Cette touche permet de régler la 
température maximale admissible de la 
plaque supérieure (250°C). Le réglage 
de la température de la plaque inférieure 
se fait grâce à la touche 7.
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12 FICHE ET CORDON 
D’ALIMENTATION

	 La fiche doit être connectée à un circuit 
électrique ayant des caractéristiques 
compatibles avec les indications sur la 
plaque signalétique de l’appareil.

13 INTERRUPTEUR GÉNÉRAL

	 Quand on appuie sur l’interrupteur 
général, l’appareil s’allume.

14 BAGUE

	 Elle sert à bloquer et/ou à régler la liberté 
de mouvement de la poignée.

15 POIGNÉE

	 Elle sert pour l’ouverture ou la fermeture 
du couvercle.

16 BAC AMOVIBLE

	 Il permet de récupérer les miettes et les 
graisses.

17 BORNE ÉQUIPOTENTIELLE

	 Borne équipotentielle de mise à la terre.

18 FILTRE

Ce four est un four ventilé et présente 
un système de filtrage (forcé grâce à 
un ventilateur électrique) des fumées 
et des graisses en circulation à 

l’intérieur de la zone de cuisson.
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Caractéristiques
Alimentation électrique 230/240 V- 50-60 Hz
Puissance totale 1300 W
Puissance résistance supérieure 500 W
Puissance résistance inférieure 800 W
Température de service (max.) 250°C
Temps de mise en route (max.) 12 min.
Poids 18 kg
Dimensions 460 x 400 x 250 mm.
Revêtement plaques chauffantes TEFLON
Surface de travail 300 x 220 mm.
Durée cycle De 5 sec à 9 min 55 sec

Instructions pour l’utilisation
Utilisation de l’appareil
1.	Introduire la fiche d’alimentation 12   
dans la prise de courant.

2.	Appuyer sur la touche ON de l’interrupteur 
général 13  pour allumer la machine. Vérifier 
que le témoin 2  s’allume.

3.	Appuyer sur la touche on-off 1  
pour activer le début de chauffe des 
plaques chauffantes.

L’appareil émet un signal acoustique 
pour avertir que les résistances 
sont en phase de chauffe.

4.	Vérifier que les témoins 8  et 9  soient 
allumés (cela signifie que les résistances 
des plaques sont en phase de chauffe).

5.	Appuyer sur la touche du thermostat numérique 
7  pour régler la température désirée.

Avant de commencer la cuisson 
des aliments, attendre que la 
température réglée soit atteinte.

Pour atteindre la température de 
service le plus rapidement 
possible, il est conseillé de laisser 
le couvercle de l’appareil fermé.

6.	Une fois que la température 
désirée est atteinte, les témoins 8  
et 9  s’éteignent.

7.	Lever la plaque supérieure en 
agissant sur la poignée.

8.	Placer le produit à cuisiner (ou à 
réchauffer) sur la plaque inférieure.

Faire attention à ne pas 
se brûler en touchant la 
plaque de cuisson

9.	Baisser, au moyen de la poignée 15 , 
le couvercle de la machine jusqu’à ce que 
la plaque supérieure soit en contact avec 
le produit à cuisiner.  
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Four ventilé
L’appareil peut être utilisé comme un 
four traditionnel ventilé.

En agissant de manière appropriée sur 
les bagues de fixation 14  (comme si 
c’était un embrayage), il est possible de 
régler la hauteur du couvercle.

En levant ou en baissant la poignée 
15 , on règle la hauteur de la plaque 
supérieure.

Fonction Grill

Pour la cuisson de plats particuliers, il est 
possible d’activer la fonction Grill :

1.	Appuyer sur la touche 11 .

2.	Vérifier que le témoin 10  soit allumé.

De cette manière on maintient la 
température de la plaque supérieure à 
250°C.

3.	En agissant ensuite sur la touche 7  
on peut régler la plaque inférieure à la 
température désirée de manière à obtenir 

l’effet de cuisson approprié (il est normal 
qu’après avoir atteint la température 
réglée, les témoins 8  et 9  s’éteignent).

Pour maintenir la température du four à 
des niveaux constants, les résistances, si 
nécessaire, se rallument automatiquement. 
De cette manière, on a une consommation 
moindre de courant électrique.

En combinant l’effet four avec la fonction 
Grill, il est possible de chauffer les toasts, 
les petites pizzas, de gratiner, de réchauffer 
des plats sur barquettes, etc…
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Programme de cuisson

Au cas où il serait nécessaire de mémoriser 
un cycle de cuisson déterminé, il est 
possible d’utiliser la procédure suivante:

1.	Appuyer sur la touche start 5  
jusqu’à ce que l’écran 6  affiche 
la durée du cycle de cuisson. Pour 
augmenter ou diminuer la durée, agir 
sur les touches 4  et 3 .

2.	Appuyer de nouveau sur la touche 
start 5  pour mettre le cycle de 
cuisson en route, ce qui entraîne 
aussi le démarrage du ventilateur 
pour l’aspiration des fumées et des 
graisses. Le compte à rebours du 
temps de cuisson réglé est alors 
visualisé sur l’écran. 6  Une fois le 

temps de cuisson atteint, l’appareil 
émet un signal acoustique et l’écran 
affichera (000). Après quelques 
secondes, l’écran affichera de 
nouveau la température des plaques 
chauffantes.

3.	A la fin du cycle de cuisson, le 
ventilateur continue de fonctionner 
pendant 10 autres secondes.

4.	Pour répéter un cycle précédemment 
réglé, il suffit d’appuyer sur la touche 
start 5  jusqu’à ce que l’écran 6  affiche 
la durée du cycle, puis de relâcher la 
touche et d’appuyer de nouveau.
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Pour éteindre correctement la machine, il faut:

1.	Presser la touche 1  jusqu’à ce que l’écran 6  affiche l’inscription OFF.

2.	Eteindre l’interrupteur général 13

3.	Débrancher la fiche 12  de la prise murale.

Après Utilisation

Pour garantir le bon fonctionnement de 
l’appareil, il est nécessaire d’effectuer 
un nettoyage correct et régulier de ce 
dernier après son utilisation.

Pour cela il est conseillé de :

1.	S’assurer que l’appareil soit éteint 
et hors tension.

2.	Commencer le nettoyage seulement 
après le refroidissement complet de 
l’appareil.

Eviter de nettoyer l’appareil 
avec un jet d’eau ou en 
l’immergeant dans l’eau.

Pour effectuer le nettoyage des 
pièces en téflon, il est conseillé 
d’utiliser un chiffon légèrement 
humide ou des éponges non 

abrasives imbibées de savon.

Utiliser des détergents non 
abrasifs pour éviter d’abîmer 
les surfaces chauffantes.

3.	Maintenir le bac amovible (16) 
toujours propre.

Il est conseillé de nettoyer 
fréquemment le filtre (18). Pour 
cela, il suffit de dévisser les deux 
vis de fixation du couvre filtre, 

d’enlever la tôle couvre filtre et 
d’extraire le filtre de son logement 
puis de le nettoyer.

Pendant le nettoyage de 
l’appareil, il faut faire 
attention aux pales du 

ventilateur interne qui peuvent 
être coupantes.

Nettoyage de l’appareil

Il faut avoir lu et assimilé le contenu 
du présent manuel avant l’utilisation 
de l’appareil.

Avant de faire fonctionner l’appareil, 
il est nécessaire d’avoir bien compris 
le fonctionnement des différentes 
touches.

Ne pas laisser l’appareil, en 
marche ou éteint, à la portée 
des enfants.

Ne jamais utiliser l’appareil 
improprement.

Mesures de prévention des accidents



50

N’effectuer aucun travail de 
nettoyage ou d’entretien quand 
l’appareil est sous tension.

Ne jamais utiliser l’appareil avec les 
protections fixes/mobiles démontées 
ou avec les dispositifs de sécurités 
désactivés.

Si le cordon d’alimentation de 
l’appareil est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant ou par du 
personnel  qualifié.

Il est absolument interdit 
d’éliminer ou de modifier les 
dispositifs de sécurité.

Risques électriques

Endommagement du cordon 
électrique. 

Non intervention de la protection 
électrique (disjoncteur).

Endommagements dus à un orage ou à 

d’autres événements atmosphériques.

Risques thermiques

Faire attention pendant l’utilisation 
à ne pas entrer en contact avec les 
pièces sujettes à la surchauffe.

Ne jamais laisser du matériel pouvant 
être retenu inflammable sur l’appareil.

Branchement
L’installation doit être effectuée conformément aux dispositions du pays 
d’installation. Il faut respecter en particulier les dispositions concernant :

- Les prescriptions de lois.

- Les prescriptions de prévention des accidents et anti-incendie.

- Les réglementations de la Commission Electrotechnique Internationale

Elimination et recyclage
Après avoir enlevé l’appareil de son 
emballage, éliminer ce denier selon 
les normes en vigueur dans le pays de 
l’installation.

Les matériaux constituant l’appareil ne 
doivent pas être jetés dans la nature.

Ne rien jeter dans la nature.
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L’appareil est construit conformément 
à ce qui est indiqué dans les directives 
européennes en matière de sécurité 
d’utilisation des produits.

Les normes européennes de référence 
utilisées pour évaluer la conformité des 
produits rendent l’appareil approprié 

aux exigences essentielles de sécurité 
prévues par les directives 73/23 
et 89/336 et leurs modifications et 
additions.

Les essais de conformité ont été 
effectués par un laboratoire agréé SINAL 
(organisme d’accréditation italien).

Déclaration de conformité

Etant bien entendu ce qui est indiqué dans la directive 44/1999 ou dans 
les dispositions législatives de la nation de commercialisation du produit, la 
période de validité de la garantie est d’un an à partir de la date de la mise en 
fonction de l’appareil.

Pendant la période de garantie, toutes les pièces endommagées seront 
remplacées et installées gratuitement, à moins que le dommage ne soit dû à 
une utilisation impropre.

La garantie est annulée quand :

1.	 Les instructions d’utilisation contenues dans la présente notice ne sont pas 
respectées.

2.	 L’appareil est soumis à des modifications fonctionnelles ou à des 
remplacements de pièces, sans autorisation préalable du fabricant.

3.	 L’appareil est soumis à des modifications ou à des réparations par du 
personnel sans autorisation.

4.	 Des pièces de rechange non originales sont utilisées lors de réparations ou 
de remplacements sans autorisation préalable du fabricant.

Les frais de transport des pièces de rechange sont à la charge de l’acheteur.

Garantie
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